

ΣΚΛΗΡΟ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΩΝ ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ

Ανησυχία στο Μαξίμου για τις εξελίξεις στην οικονομία

Αθήνα: Την ανησυχία του για τις επιπτώσεις της οικονομικής κρίσης εξέφρασε ο υπουργός Οικονομίας Γ. Παπαθανασίου μετά το τέλος της Κυβερνητικής Επιτροπής, η οποία συνεδρίασε μετά τη Σύνοδο Κορυφής των Βρυξελλών και εν όψει του Ecofin.

Τον Κάρολο Παπούλια επροκειτο να συναντήσει χθες Τετάρτη ο πρωθυπουργός, πριν από τις επαφές με τους πολιτικούς αρχηγούς, κατά τις οποίες αναμένεται να αναζητήσει συναινετικές λύσεις στην προσπάθεια αντιμετώπισης της κρίσης.

Ο υπουργός Οικονομίας Γιάννης Παπαθανασίου, μετά τη συνεδρίαση στο Μέγαρο Μαξίμου, υπό τον πρωθυπουργό Κ. Καραμανλή, ανέφερε ότι «κάθε μέρα βιώνουμε αναπάντεχες, δυσάρεστες, εξελίξεις στην πρωτοφανή οικονομική κρίση που αγγίζει όλες τις παγκόσμιες οικονομίες και κατ'επέκταση και την ελληνική».

Πρόσθεσε ότι «στόχος του σχεδίου μας είναι να αντιμετωπίσουμε αυτή την κρίση με τις όσο το δυνατόν λιγότερες επιπτώσεις, ειδικά για τα μεσαία και χαμηλά εισοδήματα. Το σχέδιό μας έχει στόχο αφενός να περιορίσει τα ελλείμματα του δημοσίου και αφετέρου αναπτυξιακές δράσεις, που να δημιουργήσουν νέα εισοδήματα για τους Έλληνες και νέες θέσεις εργασίας. Είμαστε, όμως, και σε επιφυλακή για να θωρακίσουμε την οικονομία της χώρας».

Εξάλλου, η υπουργός Εξωτερικών Ντ. Μπακογιάννη που ενημέρωσε την Κυβερνητική Επιτροπή για το ταξίδι της στις Ηνωμένες Πολιτείες, αλλά και για τη διάσκεψη δωρητών για τη Γάζα, ανέφερε σχετικά με τη διεθνή οικονομική κρίση πως «κάθε μέρα προστίθενται νέα στοιχεία, τα οποία προβληματίζουν ολόκληρη την Ευρώπη, ιδιαίτερα μετά το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Κορυφής και ενόψει της επόμενης συνεδρίασης». Ο στόχος μας, είπε η κ. Μπακογιάννη, είναι να υπάρξει απόλυτος συντονισμός όλων των ευρωπαϊκών χωρών, καθώς και συνεργασία και αλληλεγγύη στην αντιμετώπιση της κρίσης.

Τετ α τετ Καραμανλή

Εν τω μεταξύ, ο πρωθυπουργός ξεκινά επαφές, προκειμένου να αναζητήσει συναίνεση από τα κόμματα της αντιπολίτευσης για την άσκηση της οικονομικής πολιτικής.

Χθες Τετάρτη ο κ. Καραμανλής επρόκειτο να συναντηθεί με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κάρολο Παπούλια και σήμερα Πέμπτη με τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ Γιώργο Παπανδρέου, τους αρχηγούς των κομμάτων της Αριστεράς και τον πρόεδρο του ΛΑΟΣ.

Ο Γ. Παπανδρέου αναμένεται ότι θα επαναλάβει, αυτή τη φορά κατά πρόσωπο στον Κ. Καραμανλή, το αίτημά του για πρόωρες εκλογές έως τον Ιούνιο και συναινετική εκλογή Προέδρου της Δημοκρατίας.

Ενδεικτική της διάθεσης του προέδρου του ΠΑΣΟΚ και η επίκαιρη ερώτηση που κατέθεσε στον Κ. Καραμανλή για την πιστωτική ασφυξία στην αγορά.

Σχόλια της Αντιπολίτευσης

Για απόλυτο κενό πολιτικής, το οποίο πληρώνει ο Έλληνας πολίτης, έκανε λόγο ο εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ Γιώργος Παπακωνσταντίνου αναφερόμενος στη συνεδρίαση της Κυβερνητικής Επιτροπής.

Σχολιάζοντας τις δηλώσεις του κ. Παπαθανασίου, ο ΣΥΡΙΖΑ ανέφερε ότι «η κυβέρνηση αφενός παρακολουθεί τις διεθνείς οικονομικές εξελίξεις αμήχανη και άφωνη, αφετέρου ετοιμάζει ένα νέο εισπρακτικό πακέτο φόρων για να καλύψει την αποτυχία της στο δημοσιονομικό επίπεδο». Τόνισε, μάλιστα, ότι η αναζήτηση της λύσης βρίσκεται σε μια εντελώς διαφορετική οικονομική πολιτική.

Για συνεδριάσεις επικοινωνιακού χαρακτήρα κάνει λόγο ο ΛΑΟΣ, τονίζοντας ότι «αυτή η κυβέρνηση δεν κυβερνά αλλά μόνο συνεδριάζει».



Χθες Τετάρτη ο πρωθυπουργός επρόκειτο να γίνει δεκτός από τον Πρόεδρο Κ. Παπούλια

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Ζητείται άτομο να εργασθεί στην κουζίνα (kitchen hand). Περιοχή Penrith. Να έχει πείρα και να είναι καλός εργάτης. Πληροφορίες 4722 8876

14603

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - Continental Deli

Εξαιρετική ευκαιρία να αποκτήσετε ένα αναγνωρισμένο Deli σε μια εξάισια περιοχή, στα Δυτικά προάστια. Ετήσιος τζίρος \$4,500,000. Καθαρά \$11,000 την εβδομάδα. Τιμή \$1,450,000 plus stock. Μακροχρόνιο ενοίκιο. Καλέστε τον Joe 0421 755 606.

14625

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

• Delicatessen - Sandwich

στην περιοχή St George. Εισπράξεις \$20,000 την εβδομάδα. Ο ιδιοκτήτης αποχωρεί μετά από 20 χρόνια. Τιμή \$169,000. Πληροφορίες στον Κώστα 0419 214 701.

• Πωλείται Cafe/Take Away

City Fringe (κοντά στην πόλη) με τρία υπνοδωμάτια σπίτι/κατοικία, ενοίκιο \$700 την εβδομάδα. Εισπράξεις την εβδομάδα: \$11,000 5 1/2 ημέρες

Πληροφορίες: Michael 0406 920 488
Constantine International Real Estate

14622

Καταδίκη της Τουρκίας από το ΕΔΑΔ για την κοινοτική περιουσία της Τενέδου

Στρασβούργο: Το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρώπων Δικαιωμάτων (ΕΔΑΔ) δικαίωσε το κοινοφελές ίδρυμα του Ιερού Ναού της Κοιμήσεως της Θεοτόκου της νήσου Τενέδου στην προσφυγή του ενάντια στην Τουρκία, κρίνοντας ότι κατατήθηκε το δικαίωμά του να κατέχει ακίνητη περιουσία.

Το Δικαστήριο έκρινε ομόφωνα ότι υπήρξε παραβίαση του άρθρου 1 παρ. 1 της Ευρωπαϊκής Σύμβασης των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου που προστατεύει το δικαίωμα ιδιοκτησίας



και ζητεί από τις τουρκικές αρχές να καταβάλουν στην εκκλησία αποζημίωση 100 χιλιάδων ευρώ, συν 5.000 ευρώ για δικαστικά έξοδα.

Στο σκεπτικό της απόφασης αναφέρεται ότι τα τουρκικά δικαστήρια παρα-

βίασαν τη Σύμβαση αρνούμενα να καταχωρήσουν στις κτηματολογικές υπηρεσίες τα ακίνητα που ανήκουν στο Ίδρυμα.

Η υπόθεση αφορά τρία τρία οικοπέδα (3.792,54τ.μ., 2.251,72τ.μ., 2.219,69τ.μ.) και παρεκλήσι 37,82τ.μ., τα οποία το Ίδρυμα απέκτησε από δωρεές. Η εκκλησία είχε προσφύγει στα τουρκικά δικαστήρια το 2001 και το 2002 χωρίς να διακιωθεί. Η αίτησή του στο ΕΔΑΔ κατετέθη στις 20 Νοεμβρίου του 2003.

Η τουρκική κυβέρνηση διατηρεί το δικαίωμα να ε-